
アンケート集計結果（配布枚数５２枚、回答４８枚） 

 

 

１ 今回の交通安全教室に参加した 

  はい １２票     いいえ ３６票 

 

 

２ 教室に参加して、また保護者会開催行事に参加したいと感じた 

  はい １２票     いいえ  ０票 

 

 

３ なぜ交通安全教室に参加しなかったのか（複数回答可） 

 

 

 

 

その他の内容  ・休日は家で休んでいたい 

・他の予定、用事があった 

・申込前に体調不良のため遠慮した 

・家族の時間を優先した 

        ・他のきょうだいの大会（試合）があり、そちらを優先した 

 

 



４ このような変更点があれば参加できた（複数回答可） 

 

 

 

その他の内容  ・特になし 

・朝早くの開催（９：３０終了） 

・開催日時の連絡を早くしてもらえれば調整できた 

（今回は６月１日に連絡文章配布、１８日開催） 

・コロナが終息しないと参加したいと思わない 

・他の予定がなければ参加可能である 

 

５ 自由意見 

 

参加した方々の感想 

・ 子供が交通安全を学ぶ良い機会となった。 

・ 親子で一緒に横断歩道の渡り方を体験でき、気を付けるポイントを理解できた。 

・ 子供はパトカーに乗れて嬉しかったようです。 

・ 子供が退屈そうにしていたので、興味を引くようなものを取り入れたらよい。（イラスト等） 

・ 親に向けた話があってよかった。 

・ パトカー内の機器を見たりして貴重な体験となった。 

・ 子供たちの笑顔が見ることができ、親まで楽しい気持ちになった。 

・ 子供が交通安全を意識するようになって参加してよかった。 



・ 普段間近で見ることのない制服姿の警察官とパトカーは子供たちにとって、とても興味があり

よかったと思う。（大人も良い機会となった） 

・ お友達と楽しい時間を過ごせて良かった。 

・ 子供たちが実際にパトカーを触らせてもらい嬉しそうだった。 

・ 話だけではなく、ちょっとした体験型の教室だったのでよかった。 

・ 警察官の道の渡り方の説明が古かった。 

 

参加されなかった方々からの意見 

・ 白バイが見たい 


